

## 臺灣臺中地方檢察署新聞稿



發稿日期：108年7月24日

聯絡人：襄閱主任檢察官謝謂誠

聯絡電話：04-22232311

### 本署「查扣變價破億紀念特輯」新書發表暨變價拍賣會 部長親臨觀禮

本署於民國108年7月24日上午在本署第二辦公大樓廣場前，舉辦「查扣變價破億紀念特輯」新書發表會，法務部長、臺灣高等檢察署檢察長與各級長官一同蒞臨觀禮，共襄盛舉，見證這個具有歷史意義的紀念活動。同時舉行本署第63次偵查中扣案物變價拍賣程序，公開拍賣偵查中查扣之保時捷、賓士及BMW等10部高級名車及電腦、螢幕、手機等17批電子產品，全數拍出，本次變價金額為1557萬3100元，累計歷年拍賣金額已達1億2906萬9336元。

本署於今日（24日）上午在第二辦公大樓前，舉辦「查扣變價破億紀念特輯」新書發表會活動，由本署陳檢察長宏達邀請法務部蔡部長清祥、臺灣高等檢察署王檢察長添盛、臺灣高等檢察署臺中檢察分署謝檢察長榮盛、張主任檢察官宏謀、臺灣彰化地方檢察署徐檢察長錫祥、臺灣南投地方檢察署毛檢察長有增、臺灣苗栗地方檢察署鄭檢察長鑫宏、部長辦公室顏主任迺偉、臺灣高等檢察署林檢察官柏宏、臺灣高等檢察署臺中檢察分署王檢察官捷拓等人蒞臨觀禮。

活動首先播放由本署自製於今日首映之達成變價金額破億歷年來拍賣花絮紀錄影片，揭開序幕，接著由本署陳檢察長擔任引言人，陳檢察長強調任何人不得保有犯罪所得，是普世的法律基本價值，並細數本署辦理查扣變價業務的緣起及相關制度形成，特別是感謝上級

機關及歷任首長的支持。之後蔡部長致詞時表示，法務部長年來推動加強偵查中查扣及剝奪被告犯罪資產的政策，而偵查中變價措施確實可創造被告、被害人和國庫的三贏局面，實現真正的公平正義，臺中地檢署查扣變價小組率先全國完成拍賣變價金額達1億元以上的里程碑，特別以紀念特輯的方式留下歷史的軌跡，都是臺中地檢署這個優秀團隊長期努力付出，同心協力所獲得的美好成果。而整場活動在主持人張凱傑檢察官幽默風趣的主持風格下，帶動現場氣氛，並由蔡部長、王檢察長及各級長官，為本署「查扣變價破億紀念特輯」新書進行發表暨簽名儀式，現場亦有許多到場喊價之民眾及透過臉書直播觀看之網民，共同慶祝見證這歷史性的紀念活動。

活動當日同時進行本署第63次偵查中扣案物變價拍賣程序，公開拍賣偵查中查扣之保時捷、賓士及BMW等10部高級名車及電腦、螢幕、手機等17批電子產品，在拍賣官陳怡珍、陳振義2位檢察官的炒熱氣氛、賣力演出之下，民眾喊價聲此起彼落，競價激烈，其中最受矚目為本署檢察官偵辦證券交易法案件所查扣之賓士AMG GTS超跑，以410萬元為起標價，經現場民眾多次競標，結果以424萬元拍出，最後亦將所有標的物順利全數拍出，本次總計拍賣變價金額為1557萬3100元。

本署「查扣變價小組」自101年2月間起，迄今7年多來，已進行偵查中查扣物變價程序共計63次，總變價金額累計達1億2906萬9336元。今後，本署亦將戮力辦理偵查中變價拍賣程序，繼續朝向下一個億元邁進。

